



## Александр Бастрыкин провел личный прием граждан в Москве



15 апреля 2015 года Александр Бастрыкин провел прием граждан в здании Следственного комитета России. Всего на личном приеме Председателем СК России было принято 24 жителя города Москвы и Московской области, Саратовской, Ивановской, Курской, Астраханской, Иркутской, Тульской и Оренбургской областей, Краснодарского, Красноярского и Приморского края, а также республик Мордовия и Коми.

Основная часть жалоб, поступивших Председателю СК России в ходе личного приема, касалась процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета вышеперечисленных регионов.

В ходе приема, длившегося с 11 до 22 часов, были приняты все граждане, прибывшие в здание Следственного комитета. По результатам личного приема Александр Бастрыкин дал



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета. Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений взят Председателем Следственного комитета на личный контроль.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/915802>